PRODUKTPASS

Carte D'Or Weisser Nougat 1x2,4l Eiswanne

Produkt ID: UPP-0077420



Stammdaten

Verpackungshierarchie

Identifizierung			
EAN	8711327466883		
Bezugsebene	BASE_UNIT_OR_EACH		
Artikelnummer	siehe Bestelleinheit auf dem Reiter Hierarchien		
Gültig ab	02.01.2023		
Artikelnummer Bestelleinheit	46690		
MRDR	68403380		
Sales Status	20		
Zielmarkt	Österreich		
Vertriebskanal	Retail		
Sales Gruppe	Retail		
Geschäftsbereich	Ice cream		
Marke	Carte D'or		
Produktbeschreibung	Carte D'or WeissNougat 2x2,4L BE		
Vorgänger-EAN	8000920815885		
Bruttogewicht	1,408 KG		
Nettogewicht	1,255 KG		
Nettofüllmenge	2.400 ml		
Höhe	152 MM		
Breite	173 MM		
Tiefe	133 MM		
Umsatzsteuer	10%		
Ursprungsland	FR		
Zolltarifnummer	21050091		

BasisEinheit Ja
Konsumenteneinheit Ja



Anschrift: Unilever Deutschland GmbH Am Strandkai 1 D-20457 Hamburg Tel.: +49 (40) 3493-0 (Zentrale) Fax.: +49 (40) 3547-42 www.unilever.com

 $\textbf{E-Mail-Anschrift:} \ unilever.service@unilever.com$

Quelle: https://produktinformationen.info/

Datum: 02.02.2024 Uhrzeit: 09:27 Kunden ID: 1

PRODUKTPASS

Bestelleinheit	Nein		
Liefereinheit	Nein		
Fakturiereinheit	Nein		
GPC: Brickcode	10000215: Ice Cream/Ice Novelties (Frozen)		
CCG Code	0398: Großverbraucherpackungen über 3.000 ml		
Verpackungstyp	Cup/Tub		
Restlaufzeit / Mindesthaltbarkeit in Tagen	30 D		
Anzahl Portionen	24		
Portionsgröße	52 g		

∨ Nährwerte	100 g as Sold (RDA)	Pro Portion 52 g (RDA)	GDA Pro Portion	Reference Amount
Energie kJ	954 kJ	496 kJ	6 %	8400 kJ
Energie kcal	228 kcal	119 kcal	6 %	2000 kcal
Fett	9,9 g	5,1 g	7 %	70 g
Fett davon Gesättigte Fettsäuren	4,1 g	2,1 g	11 %	20 g
Kohlenhydrate	30 g	16 g	6 %	260 g
Kohlenhydrate davon Zucker	21 g	11 g	12 %	90 g
Ballaststoffe	0,8 g	< 0,5		-
Protein	4,2 g	2,2 g	4 %	50 g
Salz	0,11 g	0,06 g	1 %	6 g

Allergene	enthält Eier und Eierzeugnisse , enthält Milch und Milcherzeugnisse (einschließlich Laktose) , enthält Schalenfrüchte und Schalenfruchterzeugnisse
Rechtliche Bezeichnung	Weisser-Nougat-Speiseeis (mit 8% weissem Nougat) und weissen Nougatstücken (7%).
Online Beschreibung	Carte D'Or Weisser Nougat 1x2,4l Eiswanne
Zutatenliste	Zutaten: entrahmte MILCH, Glukosesirup, RAHM (12%), Zucker, MANDELN (7,5%), Fruktose, MAGERMILCH-Pulver oder -Konzentrat, Honig (1,5%), MOLKENERZEUGNIS, Emulgator (Mono- und Diglyceride von Speisefettsäuren), Stabilisatoren (Guarkernmehl, Johannisbrotkernmehl, Tarakernmehl), Kakaobutter, natürliches Aroma (mit MILCH, HASELNUSS), EIKLAR (0,03%), Aromen. Kann andere Nüsse und Weizen enthalten.
Aufbewahrungshinweis	Bei -18°C mindestens haltbar bis Ende: siehe Packungsaufdruck
Verantwortlicher Lebensmittelunternehmer	Unilever Austria Stella-Klein-Löw-Weg 13, 1023 Wien
Zubereitungsart	READY_TO_EAT
Dangerous	Nein



Anschrift: Unilever Deutschland GmbH Am Strandkai 1 D-20457 Hamburg Tel.: +49 (40) 3493-0 (Zentrale) Fax.: +49 (40) 3547-42 www.unilever.com

www.unilever.com Uhrzeit: 09:27

E-Mail-Anschrift: unilever.service@unilever.com Kunden ID: 1

Datum: 02.02.2024 **Uhrzeit:** 09:27

Quelle: https://produktinformationen.info/

PRODUKTINFORMATIONEN.INFO Das Unilever Produkt Informationen Portal

PRODUKTPASS

GHS Relevant Nein



Anschrift: Unilever Deutschland GmbH Am Strandkai 1 D-20457 Hamburg **Tel.:** +49 (40) 3493-0 (Zentrale) **Fax.:** +49 (40) 3547-42 <u>www.unilever.com</u>

E-Mail-Anschrift: unilever.service@unilever.com

Quelle: https://produktinformationen.info/

Datum: 02.02.2024 Uhrzeit: 09:27 Kunden ID: 1



PRODUKTPASS

Stammdaten

Verpackungshierarchie

Verpackungshierarchie					
GTIN	Artikelnummer Bestelleinheit	Produkt	Kennzeichen Artikeleinheit		
> 8711327466883		Carte D'Or Weisser Nougat 1x2,4l Eiswanne	Base Unit or Each		
8710522997246		Carte d'Or Weiss Nougat 1x2,4L PK	Pallet		
> 8711327466906	46690	Carte D'or WeissNougat 2x2,4L BE	Case		
8711327467033		Carte D'or WeissNougat 2x2,4L BE	Pallet		

E-Mail-Anschrift: unilever.service@unilever.com

Quelle: https://produktinformationen.info/

Datum: 02.02.2024 **Uhrzeit:** 09:27 **Kunden ID:** 1